

慢班学生交钱就可上快班?

家长反映学校违规搞创收,巩义教育部门表示将调查

□晚报记者 姚辉常

本报讯 “康店镇第一初级中学将学生分为快、慢班,慢班学生交钱就可以上快班。”昨日,巩义一家长反映说。

家长反映:交钱就可以上快班
一名初二学生的家长

告诉记者,康店镇一初中将学生分为快、慢班,原计划按成绩取前100名,设两个快班。可是,家长普遍认为快班教学质量高,想方设法把孩子送到快班,根据成绩不同,向学校交几百至上千元费用后,就转到快班了。结果,快班达到8个,每班约80名学生。由于这家长没钱,孩子只能待在慢班里学

习。一些比他孩子成绩差的孩子,因为交了钱而上了快班。“虽然学校不给开这种收费的收据,但学校所在的康南村居民都了解这事。”

记者调查:工作人员能够让孩子上快班

昨日14时左右,记者在康店镇一初中北院门前询问当地两名居民。她们介绍

说,康店镇一初中北院是原康店镇三初中,南院是原康店镇一初中,两者相距约1000米。快班设在南院,慢班设在北院。

两人中年龄较大的还是康店镇一初中南院工作人员。她说,现在学校的升学压力都很大,为了不让坏学生影响好学生,就分成了快、慢班,慢班的学生混个

毕业证就行了。

刚开始她以为记者是北院一初中学生的家长,说:“你掏点钱,我就能让孩子去上快班。”但当她知道记者的身份后,就一问三不知了。

在南院门口,一位张姓学生家长说,他给学校交了几千元钱,其中就包括由慢班进快班的费用。

记者告诉门卫要采访校长,门卫称校长不在,联系不上。记者表示要采访教导处主任,他指着门口一中年男子说:“这是教导处主任。”但是,这名男子称他只是普通老师。

记者将情况反映给巩义教体局纪检组书记王培建,他说:“怎么会有这事?”然后表示将调查清楚此事。

醉“过”

驾车翻进深沟 对讲机当酒瓶

□晚报记者 熊堰秋
通讯员 申建中 张强

本报讯 昨天,一醉汉驾驶一辆无号牌昌河车翻进路边沟里,交巡警赶到后急忙相救,醉汉把民警手中的对讲机当成酒瓶,非让

民警给他倒酒喝。

昨日2时许,新密市公安局交巡警大队矿区中队民警陈雪峰等人接到报警,南环路赵沟路段,有一辆昌河车翻进沟里了。赶到现场后,民警拉开车门,一阵酒气扑鼻而来。醉汉睁眼看见民

警手中的对讲机,误以为是酒瓶,拽着陈雪峰的手喊道:“哥们儿,再给我倒一杯。”再一摸被血染湿的头发骂道:“谁倒我一头酒?”一歪头又睡了。民警只好将他抬到赶来的救护车上,送医院救治。

路人相劝招打 酒醒跪求老婆

□晚报记者 熊堰秋
通讯员 申建中 张强

本报讯 昨天,一醉汉在街头殴打老婆,路人相劝却招来殴打。醉汉酒醒后,立即跪在老婆跟前认错。

下午3时30分许,新密市青屏大街中段,一醉汉对一妇女拳打脚踢,行人见状,纷纷上前制止。醉汉大喊:“我打自己老婆,关你们屁事。”市民王先生上前去扶被打倒在地的妇女。醉汉一拳向王先生脸上打去,嘴里还狠狠地说:“叫你管闲事,老子今天连你一起打!”此时,民警赶到,和众人一起将醉汉制伏,将其带到警队醒酒。醉汉酒醒后,得知打了妻子,慌忙向妻子跪下赔不是。

“赌”害

专车接送赌徒 赢利六万多

□晚报记者 王战龙
通讯员 赵锡正 黄淑华

本报讯 专车接送、万人空巷,这就是荥阳农民田国华在自家设赌场的派头。

昨日,法院以赌博罪判处田国华管制一年六个月,并处罚金4000元,其他3人也分别受到应有的处罚。

去年年初,田国华等4个人合计决定开赌场子赌博。

田国华就将自家设为赌场,并包一辆专车接送参赌人员,从中抽头营利。从2006年1月9日至2月6日,4人非法获利共计人民币60200元。

家里开赌场 雇专人望风

□晚报记者 姚辉常
通讯员 董亚恒

本报讯 为赚取不义之财,董广军跟人合伙在巩义市的家中开起了赌场,并雇人放哨。昨日,董广军被

判刑六个月,并处罚金5000元。同伙张怀成被判刑七个月,罚金5000元;管理人员乔爱利被处罚金5000元。

2005年5月至2006年8月,这伙人在董广军的

家中开设赌场,并雇人为赌场看门、放哨。乔爱利在赌场负责收费,并给看门、放哨人员发放工资。去年8月1日,该赌场被公安机关查获,当场抓获参赌人员17人,查获赌资4.7万余元。

版纳肾茶买赠活动仅剩5天

—肾和前列腺有病巧喝茶

据《中药大辞典》记载:版纳肾茶是傣医用来排肾毒,洗尿路,化石通淋,提高肾功能的洗肾药茶,已应用2000多年,因饮后排尿强劲无味与童子尿相似也称童子茶,因能抗衰老又叫不老草。

最近郑州流行喝版纳肾茶,通过吸附并清洗肾脏、前列腺、尿道的污垢毒素,净化尿路,提高肾功能治疗各种膀胱湿热症(中医泛指前列腺病、肾病、泌尿感染病因)又快又安全又省钱,有效率在95%以上。据悉,这种治疗方法在国内属于开创先河,只要喝上:第一次,排尿味道特别难闻,尿液特黄,味大、泡沫多;第二次,气味稍小,颜色由黄变白,泡沫少;连喝几天不起夜、尿不频、连腰疼都好了,许多患者被喝茶这种快速效果震惊。前列腺病人不妨少吃药打针,免去副作用,就用版纳肾茶,感受一天好的惊喜!

最好沸水浸泡15分钟再喝。连喝几次,口苦、口干、尿臭、尿痛、尿痛迅速消失,排尿干净彻底。

天然植物药材版纳肾茶已被药监局批准非处方(O T C)药品(国药准字Z20026660),不是保健品,不经化学合成,没副作用,仅生长于西双版纳,已有2000年历史,患者放心饮用,持续饮用版纳肾茶一段时间会发现男性功能增强,精神焕发。

(活动内容):★迎新春,版纳肾茶大力推广纯天然茶剂型治疗型药物,现买6盒赠送价值236元的同品4盒,另赠送价值138元的宜兴紫砂壶茶具一套。
236元 四盒 赠品价值138元 宜兴紫砂壶具
图6赠4(同品)
仅剩150套
活动时间即日至2月6日
抢购热线:66623571(市内免费送货)

指定销售地点:郑州市服务中心南阳路6号龙马专卖
察百一楼/亚细亚一楼四区/商业大厦A区/金博大负一楼/
大方药房/陇海路与京广路交叉路口/丹尼斯北站店/家世界
嵩山路/南阳路/世纪联华/东风路店/易初莲花/紫荆山
路店/上街/龙马专卖店(人民医院西侧)/登封/生源堂/嵩阳商
场对面/巩义金博药店(金好来二楼)/蒙阳/龙马专卖店/老干部局
门口/新密鸿得隆一楼药品柜/新郑洧水大药房

“新春大礼”助困

□晚报记者 王军方
通讯员 张温良 王宁 文/图

本报讯 昨日上午,新

郑州市炎黄广场暖意融融,一些特困家庭在这里接受了“中国红十字会总会2007博爱送万家”物资捐赠。

郑州市红十字会工作人员表示,从2004年至今,该项活动共发放救助物价值40余万元,受益家庭达到2万余户。

《婆媳背着馒头郑州求医》新闻追踪

政府出面协调工伤纠纷

□晚报记者 王战龙

本报讯 本报2006年12月19日报道了荥阳乔楼卫生院副院长汪秀云和单位的工伤赔偿问题纠纷,昨日,记者了解到,荥阳市政府决定出面协调双方分歧,争取有个好的处理结果。

调查:事业单位工伤保险遭遇法规困境

2005年8月9日,汪秀云值完夜班,骑自行车带着4岁的女儿参加一个培训班,被一辆无牌东风卡车从后面撞倒,女儿死亡,汪秀云落下高位截瘫。

汪秀云的车祸是否属于工伤?她和单位存在分歧。那么究竟哪个部门可以给予确切的答案?记者辗转劳动、人事等部门,但一直找不到可以接受“事业单位工伤认定”的具体部门。

荥阳市人事劳动社会保障局社会保险福利科一

位工作人员告诉记者,第一,汪的车祸发生在2005年8月,按照《工伤保险条例》第17条的规定,工伤认定应该在一年以内向劳动保障部门申请,她的申请过时效了。第二,《工伤保险条例》只针对企业,由于事业单位工伤保险国家没有出台相关实施细则,仍属法律空白,所以他们没有办法给予认定。

郑州市人事局工作人员介绍说:“国家机关、事业单位以前一直都没有纳入工伤保险的范围内。”2005年,劳动和社会保障部将事业单位以及民间非营利性组织纳入工伤保险范畴,去年9月底,省人事厅、劳动和社会保障厅等联合下文,把事业单位职工纳入工伤保险,但具体的实施办法还在制定当中。

进展:荥阳市政府将协调处理此事

汪秀云的遭遇报道后,郑州市人事局离退休处蔡

姓工作人员说,他们已将河南省下发的关于事业单位工伤保险的通告通知荥阳,荥阳劳动方面将接受汪秀云的工伤认定。前提是,汪秀云必须和单位达成一致,并由单位申请工伤认定,因为事业单位个人并没有权利申请工伤认定。

他认为,在汪秀云事件中,主要的焦点在双方对于是否工伤各执一词。他建议,汪秀云先要和乔楼乡卫生院达成一致,首先单位确认汪秀云是在工作途中出车祸,然后由乔楼乡卫生院向荥阳人事劳动部门提出工伤申请。

1月31日,汪秀云致电记者说,荥阳市卫生局派人送来5000元钱,让她先安心养病。荥阳市政府了解此事后,已决定出面协调她和单位之间的分歧,争取最短时间内能尽快办好她的工伤保险。

汪秀云说,她对自己的将来看到了希望。